
ENCUESTA 2021      USUARIOS

 

PARTICIPACIÓN: 82%
MUY BIEN BIEN REGULAR MAL NS/NC Total

PREGUNTA Nº
1 ¿Cómo valoras la Cocina Económica? 61% 32% 7% 0% 0% 100%
2 ¿Qué te pareció el servicio durante la pandemia? 53% 34% 12% 0% 1% 100%
4 ¿Qué opinas sobre la comida que se cocina aquí? 56% 38% 6% 0% 0% 100%

5
¿Qué opinas sobre la comida del servicio de catering 
(festivos y cenas)? 32% 42% 22% 3% 1% 100%

6
¿Qué opinas sobre la cantidad de comida del servicio de 
catering (festivos y cenas)? 35% 34% 27% 3% 1% 100%

7
¿Qué te parece la limpieza y medidas de protección de 
las instalaciones? 82% 15% 3% 0% 0% 100%

3 En las circunstancias actuales, ¿qué consideras mejor? COMEDOR BOLSA NS/NC Total
67% 31% 2% 100%

Cocina Económica de Ferrol


